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Postup
1. Ur¢ime intervaly spojitosti funkce f.
2. Otestujeme, ktera substituce bude vhodné.
3. Uréime intervaly pro substituci.
4. Provedeme substituci.
5. Vytesime parcialni zlomky.
6. Vratime substituci.
7. Doladime podminky a vysledek.
Priklady
Najdéte primitivni funkce
sinz 1
1 g(a) = ———— 7. g(r) = ————
9(x) 14 coszx 9(x) cos zsin®
1 sinx
2. g(x) = ——— -
9(x) 1 +sin’x 8 9(@) sinx — cos T
3 si 2 2 .. 3
3. gla) = S LT 0. glx) = sin’ 2
S §+3COS x 1+ 4cos2z + 3sin’z
cos® x
4 = 10. =k = tg®
9(@) =5 — 9(x) tg'e
1 sinx
5. g(x) 2 _ cosx 9(x) 1+sinx
1 2 —sinzx
. = 12. = —
6 g(x) sinz g(:v) 2+ cosx

zuey=fi (QT) e

zuey=1fi (L) e
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